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Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési itmutatoban megadott pontozas szerint torténik.
A javitdsi utmutatoban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben
talalja. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontasa taldlhato, masrészt utalasokat
talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords j6 megolda-
sokért nem adhato tobbletpont.

Az utmutatd végén talalhatoé az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazd a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott Osszpontszamot, a vizsgan elért pontot és
az eredményt szazalékban a vizsgadolgozat utolsé oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell
irni.

gyakorlati vizsga 1122 2/15 2013. oktober 18.



Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

1. Kajszi

A f4jl mentése kajszi néven a szovegszerkesztd program sajat
formatumaban, ¢s a dokumentum lapmérete A4-es

1 pont

A dokumentum megfeleld karakterkddoléassal tartalmazza

benne

a kajsziforras. txt dllomany szovegét, és nincs lires bekezdés

1 pont

Az oldal margoit beéllitotta

1 pont

A margok egységesen 2,4 cm-esek.

| A t5bbszords szokozok cseréje

‘ lpont‘

A szovegben nem maradt dupla sz6koz, €s nincsenek
indokolatlanul egybeirt szavak.

| A szdveg altaldnos formazasa (a kiilsn megadottakon kiviil)

\ 4p0nt\

A szoveg karakterei Times New Roman (Nimbus Roman)
betlitipustiak, ¢s a dokumentumban a szovegtorzs 11 pontos
betliméretii

A mintanak megfelel6 harom cim 14 pontos betliméretti,
félkovér betlistilust és a bal oldalon helyezkedik el; a térkoz
eldtte €s mogotte 6 pontos

A szovegdobozon és a tablazaton kiviili szovegek esetén

a sork0z egyszeres ¢€s a bekezdések sorkizartak

A bekezdések utan 6 pontos térkdz van

1 pont

1 pont

1 pont
1 pont

| Az é16fej formazasa

\ 3 pont\

Az ¢élofej szovege ,,Kajszibarack”, amelynek betlimérete

24 pontos

A szoveg Times New Roman (Nimbus Roman) betlitipusu,
kiskapitalis betiistilust és kdzépre igazitott

Az ¢él6fej szovege margdtol margdig — a minta szerint — alulrol
vékony vonallal szegélyezett

1 pont
1 pont

1 pont

| Az é161ab kialakitasa helyes

‘ lpont‘

Az él6labban automatikus oldalszamozast allitott be, és
az kdzépen talalhato.

| A labjegyzetet elkészitette

‘ 2p0nt‘

A forrasallomany els6 kapcsos zarojelben 1évo szovege
labjegyzetben van, €s az eredeti helyen a szoveg és a kapcsos
zardjel nem szerepel

Az els6 cim utols6 szavahoz rendelte a megfeleld labjegyzetet,
amelyet ,,*”-gal jelolt

1 pont

1 pont
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| A képek elhelyezése a dokumentumban | 9 pont|
A kepl. jpg képet az elsé bekezdés utan szirta be, és a kép
sz¢lessége 8,00+0,01 cm az oldalaranyokat megtartva 1 pont
A kép kozépen lathatd, és szoveg nem futja korbe 1 pont

A kep2. jpg képet a masodik cim utani bekezdéshez szurta be,

¢s a kép szélessége 4,00+0,01 cm az oldalaranyokat megtartva 1 pont
A masodik kép a szovegtdl balra lathato, és a képet a szoveg

jobbrdl korbefutja 1 pont
A kep3. jpg képet a masodik cim utani harmadik bekezdéshez

szurta be, és a kép szélessége 4,00+0,01 cm az oldalaranyokat

megtartva 1 pont
A harmadik kép a szovegtdl jobbra lathatd, és a képet a szoveg

balrol korbefutja 1 pont
A kep4. jpg képet a tdblazat felso celldjaba szurta be, €s a kép
magassaga 5,50+0,01 cm az oldalaranyokat megtartva 1 pont
A negyedik kép a megadott tablazat fels6 celldjaban

vizszintesen kdzépre igazitott 1 pont

Az utols6 két pont csak akkor adhat6, ha a kép a tablazat
cellajaban van.

Legaldbb harom képet vékony fekete vonallal szegélyezett 1 pont
| A szovegdoboz elkészitése \ 6 pont \
Az elsé bekezdés utan beszirt kép alatt egy 3x8 cm-es

szovegdoboz van 1 pont

A szdvegdoboz hattere barack szinii, RGB(255, 204, 153) kodu 1 pont
A forrasalloméany mésodik kapcsos zarojelben 1évo szovege
a szovegdobozban van, €s az eredeti helyen a szoveg és

a kapcsos zarojel nem szerepel 1 pont
A szovegdoboz és a tartalma kozépre igazitott 1 pont
A kép és a szovegdoboz érintkezik, de nem fedik egymast 1 pont

A ,,Prunus armeniaca L.” cim félkovér és dolt betistilusu,
8 pontos, utana a térkoz 0, a tobbi szoveg 10 pontos

betliméretil, a sorkdz egyszeres 1 pont

| A tablazat formézasa | 7 pont|
Egy kétsoros, egyoszlopos, vékony szegélyli tdblazat van
a minta szerinti helyen 1 pont

A téblazat bal oldalon lathat6, és jobbrol a szoveg korbefutja 1 pont
A pont akkor is jar, ha a korbefuttatast egy keret

alkalmazaséaval oldotta meg.

A tébléazat hattere barack szinli, RGB(255, 204, 153) kodu 1 pont
A forrasallomany harmadik kapcsos zarojelben 1évé szovege

az also celldban van, és az eredeti helyen a szoveg és a kapcsos

zardjel nem szerepel 1 pont
A szdveg 8 pontos betliméretli, és a cellaban vizszintesen

kozépre igazitott, a sorkdz egyszeres 1 pont
A tablazat szélességét a képhez igazitotta 1 pont

Pont csak akkor jar, ha a tdblazat szélessége legfeljebb 1 cm-rel
nagyobb, mint a kép szélessége.
A szerzOk neve ¢és a cim félkovér betlistilusuak 1 pont
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| A jelek javitasa | 2 pont|
A dokumentumban ,,6*6” helyett ,,6X6” szerepel 1 pont

A pont nem adhat6é meg, ha a ,,*” karaktert ,,x” helyett ,,x”

betiire cserélte.

A ,,m2” helyett ,,mz” van 1 pont

| Felsorolas kialakitésa | 1 pont|
A harmadik cim el6tti 5 bekezdést felsorolassa alakitotta.

A dokumentumban elvalasztast alkalmazott, és a masodik cim
a masodik oldalon van 1 pont
Pont csak akkor jar, ha nem alkalmazott iires bekezdéseket az

oldaltorés érdekében.

| Osszesen: | 40 pont|

Forras:
http.://www.balintgazda.hu/minden-heten-szuret/julius/kajszi.html

2. Tizenotos jaték

A diadk hattere egységesen vilagosnarancs RGB(232, 202, 166) koda
szin, a cimek kékeslila RGB(69, 64, 168) szinliek, a tobbi szoveg

barnas RGB(179, 107, 1) kodu szinnel késziilt 2 pont
A diak hattere és a cimek szine helyes 1 pont
A szdveg szine az elsd didn és a felsoroldsokban helyes 1 pont

A pontok akkor adhatok meg, ha a beallitdsok minden dian
(vagy a mintadian) egységesek, és legalabb két didn alkalmazta
azokat.
| A didk cime és a felsorolasok szovege minden dian egyezik a mintaval | 1 pont|
A pont akkor adhaté meg, ha a szoveg minden didn helyes, és
legalabb egy felsorolast tartalmazd diat elkészitett.

\ A bemutatdé minden szoveges felirata megfeleld betiitipusu és méretii \ 3 pont \
A bemutat6 didinak cime Arial (Nimbus Sans) betlitipusu,

felkovér betiistilust és 45 pontos méreti 1 pont

A bemutat6 felsoroldsainak szovege Arial (Nimbus Sans)

betlitipust és 28 pontos méreti 1 pont

A bemutat6 tobbi szovege — az indexek értékének kivételével —

Arial (Nimbus Sans) betiitipusu €és 28 pontos méretli 1 pont

A pont akkor adhaté meg, ha az elkészitett 6sszes dian
a beallitas helyes.
| Az elkészitett nyilak mérete és irnya helyes | 2 pont|
A bemutatdban legalabb egy nyil vastagsaga 6 pontos,
fliggdlegesen vagy vizszintesen helyezkedik el, irdnya

megfeleld 1 pont
Az Gsszes elkészitett nyil a leirasnak megfeleld tulajdonsagu 1 pont
A pont jar, ha legalabb 8 nyilat elkészitett, és azok koziil

legfeljebb egy hibas.
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| Az alkalmazott attfinések és animéaciok helyesek | 3 pont|
A diak attiinéssel jelennek meg lentrdl 1 pont
A pont jar, ha legalabb két diat elkészitett, és az attinést
az elkészitett didkra egységesen allitotta be.
A didkon lathato felsorolasok, bekezdésenként jelennek meg 1 pont
A pont jar, ha minden elkészitett animacio teljesiti ezt
a feltételt.

A szovegekre bedllitott animdciok automatikusan indulnak 1 pont

A cimdiat elkészitette 1 pont
A szaml5m.png kép elkészitése 2 pont
A szaml5. png képet mddositotta, szam15m. png néven

mentette valtozatlan méretben (406x391) és formatumban 1 pont

A 3 és 12 értéket felcserélte 1 pont

A pont nem adhaté meg, ha az értékek magassaga
megvaltozott, vagy a szdmok valamelyikének fiiggdleges
pozicidja a két sz¢élsé szdmhoz képest 5 pontnal nagyobb
mértékben eltér.

| A mésodik dia elkészitése | 4 pont|
A két képet azonos méretben szurta be, fliggdleges pozicidjuk

egyezik 1 pont

A két képet azonos méretiire kicsinyitette 1 pont

A képeket a dia fliggbleges kdzépvonaldra szimmetrikusan

helyezte el 1 pont

A nyilat és a ,,?” karaktert a cimmel egyezd szinben a mintanak

megfeleld helyen elkészitette 1 pont

A pontok jarnak akkor is, ha a beallitdsok valamelyike csak
a negyedik vagy a hatodik dia egyikén helyes.
| A harmadik dia kialakitésa | 4 pont|
Az eredeti képet 10,5%10,5 cm méretben helyezte el a dia bal
oldalan 1 pont
Minden nyilat elkészitett, a nyilakat a megfeleld helyre tette 1 pont
A pont jar, ha a nyil kezd6- és végpontja a megfeleld cellaban
van.
Az elkészitett nyilak mindegyikének szine a szoveg szinével
egyezik meg 1 pont
A pont jar, ha legalabb 6, megfeleld iranyu nyilat elkészitett.
Az elkészitett nyilak nagyitas tipusti animacioval jelennek meg 1 pont
A pont jar, ha legalabb 6 nyil esetén helyes az animacio.
A fenti pontok jarnak akkor is, ha valamely beallitas csak
az 6todik didra teljesiil.
| A negyedik dia kialakitésa | 3 pont|
A masodik és negyedik dia kozos jellemz6i azonosak 1 pont
A pont jar, ha az index értékének megjelenésétdl eltekintve
minden elkészitett elemiikre vonatkoz6 beallitas egyforman

helyes.

Az indexek értékét legalabb 80 pontos méretben, vords szinnel
megjelenitette a kozépso 4 mezo felett 1 pont
Az indexeket animdcioval emelte ki, amely a dia lejatszasaig

tart I pont

A fenti két pont jar, ha legaldbb egyik értékre helyes a bedllitas.
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| Az 6todik dia kialakitisa | 2 pont|
A harmadik ¢és 6todik dia kozos jellemzdi azonosak 1 pont
A pont jar, ha az index valtozasanak értékétdl eltekintve
minden elkészitett elemiikre vonatkoz6 bedllitas egyforman
helyes.
Az indexek valtozasat a cimmel egyez6 szinben elkészitette
a megfelel6 helyen 1 pont
A pont nem adhatd, ha a szdm a mez0 értékét vagy a mezo
hatarol6 vonalat fedi, valamint, ha nem a megfeleld szovegek
jelennek meg a didn.
| A hatodik dia kialakitésa | 3 pont|
A negyedik ¢és hatodik dia k6zds jellemz6i azonosak 1 pont
A pont jar, ha a nyil 4thuzasatol és a dia aljanak szovegétol
eltekintve minden elkészitett elemiikre vonatkozo6 beallitas
egyforman helyes.
A kék nyilat egy 6 pont vastag, vords szini, a dia széleivel nem

parhuzamos vonallal 4thizta 1 pont

A dia aljan kozépre zartan, voros szinben elhelyezte a mintan

lathat6 szoveget 1 pont

‘ Osszesen: ‘ 30 pont‘
3. Fogyasztas

‘ Adatok betoltése, mentése fogyaszt néven megfeleld formatumban ‘ 1 pont|

Megnyitotta a jarmu. txt adatfijlt, majd elmentette
a tablazatkezel6 sajat formatumaban fogyaszt néven.

| D41-es cellaban az utak 4tlaganak meghatérozésa | 1 pont]
Példaul:

D41-es celladban: =AT1aG (D2:D39)

| B41-es cellaban a leghosszabb (it meghatarozésa | 1 pont|
Példaul:

B41-es celldban: =max (p2:D39)

\ B42-es celladban a legtobbet futott jarmii azonositoja \ 3 pont |
Megfeleld fiiggvényt vagy fiiggvényeket hasznalt az érték

meghatarozasahoz 2 pont

A pont nem bonthatd.

A fliggvényt vagy fliggvényeket helyesen paraméterezte 1 pont

Példaul:

B42-es cellaban: =INDEX (A2:A39; HOL. VAN (B41;D2:D39;0) )

vagy

Joszlopban: g2: =a2; J3: =a3; ..; J39: =A39 esetén

B42-es cellaban: =FKERES (B41;D1:J39;7;)
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\ E oszlopban az atlagfogyasztasi adatok meghatarozasa \ 2 pont |

Legalabb egy cellaban helyesen hatarozta meg

az atlagfogyasztasi adatokat 1 pont

Az E2:E39 tartomanyban masolhat6 képlettel helyesen

hatarozta meg az atlagfogyasztasokat 1 pont

Példaul:

L1:M4 tartomanyban:

L M
1 ] 7.5

2 1001 8,2
3

1501 9,1
4 2001 11,8

E2-es cellaban: =rrERES (B2; $1.$1:$M$4;2)
\ F oszlopban az lizemanyag mennyiségének meghatarozasa \ 2 pont |
Legalabb egy cellaban helyesen hatdrozta meg a megtett it és

a fogyasztas adataibol az elfogyasztott lizemanyag mennyiségét 1 pont

Példaul:

F2-es cellaban: =p2/100*E2

A teljes F2:F39 tartomanyban helyesen hatarozta meg

az elfogyasztott iizemanyagok mennyiségét 1 pont
| G oszlopban a jarmiivek életkoranak meghatérozasa | 3 pont|
Helyesen hatarozta meg fiiggvény segitségével az aktualis

datumot 1 pont

Példaul:

va () fliggvény haszndlata

Helyesen hatarozta meg a dditumhoz tartozo évet 1 pont

Példaul:

EV(MA())

Az 6sszes cellaban helyesen hatarozta meg az adott jarmii

éveinek szamat 1 pont

Példaul:

G2-es celldban: =£v (Ma () ) -c2
| H oszlopban az allapot meghatarozasa | 3 pont|
Helyesen hatarozta meg fiiggvény segitségével legalabb egy

celldban a cella szovegét, ha oda szovegnek kell keriilnie 1 pont

Legalabb egy cellaban megfeleld fiiggvény segitségével oldotta

meg, hogy ne jelenjen meg széveg, amennyiben arra nincs

sziikség 1 pont
Az 6sszes celldban helyesen hatdrozta meg a megjelenitendd

adatot 1 pont
Példaul:

H2-es cellaban:
=HA (D2<=15000; "Gjszerd";HA (D2>=250000; "cserélenddé";""))

\ B45:B51 tartomanyban az évjarat szerinti gyakorisig meghatarozasa \ 3 pont |
Legalabb egy cellaban helyes képletet hasznalt 1 pont
Megfeleld, masolhatd paramétereket alkalmazott 1 pont
Az 6sszes celldban helyes értéket hatarozott meg masolhato
képlet segitségével 1 pont
Példaul:

B45-0s cellaban: =DARABTELT ($C$2:$C$39;A45)
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| Diagramkészités | 5 pont|
Készitett a mintdnak megfeleld tipusu diagramot 1 pont
A vizszintes tengely beosztasai pontosan 2006-t61 2012-ig
tartalmaznak értékeket; a fiiggdleges tengely beosztasa

automatikus 1 pont

A diagramnak nincs jelmagyaréazata; a diagram cime ,,Gyartési

évhez tartozo darabszam” 1 pont

A diagram nem tartalmaz segédvonalakat 1 pont

Minden jel6lt pont mellett leolvashato az érték 1 pont

| Tablazat formazasa | 6 pont]

Az Al:HI tartoméanyban vizszintesen kdzépre, fiiggdlegesen
lentre igazitottak, 90 fokkal elforgatottak a szovegek. A szoveg
betlistilusa félkovér. A cellak hattere vilagossziirke 1 pont
A pont nem adhat6é meg, ha ezeket a formazasokat mas cellara
is alkalmazta a tablazatban.
Az A, C, G és H oszlopokban az adatokat vizszintesen kdzépre
igazitotta. A tobbi celldban az adatok igazitdsa az
alapértelmezett 1 pont
A mintanak megfeleld egyéni szdmformatumot alkalmazott
a D2:G39 tartomanyokban, valamint a B47 és D41 cellakban
a mértékegységek jelolésére 1 pont
A pont nem adhaté meg, ha a szamok és a mértékegység kozott
nem hagyott szokozt.
A pont jar, ha legfeljebb 5 celldban nem allitott be egyedi
formatumot.
A mintanak megfeleld egyéni szamformatumot alkalmazott
a B2:B39 tartomanyban a mértékegységek jelolésére 1 pont
A pont nem adhat6é meg, ha a szdmok ¢és a mértékegység kozott
nem hagyott szo6kozt, illetve ha a cm? értéket nem helyesen
jelenitette meg.
A pont jar, ha legfeljebb 3 celldban nem allitott be egyedi
formatumot.
A B, D ¢és F oszlopokban a minta szerinti ezres tagolast
alkalmazott 1 pont
A pont jar, ha legfeljebb 5 cellaban nem allitott be egyedi
formatumot.
Az A1:H39 tartomanyt a minta szerint szegélyezte 1 pont
A pont nem adhatd, ha més celldkat is szegélyezett.
‘ Osszesen: ‘ 30 pont|
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4. Naplo

Az adatbazis 1étrehozasa naplo néven, és az adatok importalasa
a tablakba helyes 1 pont
Nem adhat6 pont eltéré adatbazisnév esetén, illetve ha a tablak
nevei nem jok, az importalas rossz, vagy az adatok kédolasa
hibés.
A tablak 6sszes mezdje megfeleld nevil és tipusu, az id mezdket
kulcsnak valasztotta, a jegy tablaban pedig 1étrehozta és kulcsnak
bedllitotta 1 pont
Nem adhat6 pont, ha tovabbi mezot vett fel, vagy a kulcsokat
nem dallitotta be.
Minden lekérdezésben é€s a jelentésben pontosan a kivant mezdket,
illetve kifejezéseket jelenitette meg 1 pont
A pont nem adhaté meg, ha harom feladatnal kevesebbet oldott
meg a vizsgazo.
| 2fiu9 lekérdezés | 2 pont]
Helyesen sziir a fit tanuldkra 1 pont
Helyesen sziir a 9. évfolyamos tanulokra és — ha az létezik —
az eldzo feltételhez helyesen kapcsolja 1 pont
Példéul:

SELECT nev

FROM diak
WHERE fiu AND osztaly LIKE "9*";

| 3balogh lekérdezés | 2 pont]
Helyesen sziir a Balogh Lili névre 1 pont
A megfeleld tablakat hasznalja, és azok kozott a kapesolat
helyes 1 pont
Példaul:
SELECT jegy.datum, jegy.ertek, targy.nev
FROM diak, jegy, targy
WHERE diak.nev="Balogh Lili"
AND diak.id=jegy.diakid
AND jegy.targyid=targy.id;

| dpapiron jelentés | 2 pont]
A jelentés a 3balogh lekérdezésbol késziilt, a targy nevét,
a jegy beirasi datumat és értékét jeleniti meg; a didk neve és

az 0sszes megjelenitett adat olvashato 1 pont
A lista a targy neve szerint csoportositott, azon beliil daitum
szerinti sorrendben jelenik meg 1 pont
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| 5elegtelen lekérdezés | 3 pont]
Helyesen sziir a 9/A osztalyra és az elégtelen jegyre 1 pont

A pont nem adhaté meg, ha kozottiik nem ES kapcsolat van.

Helyesen sziir a szeptember honapra és — ha az 1étezik —

az elozo feltételhez helyesen kapcsolja 1 pont
A megfeleld tablakat hasznalja, és azok kozott a kapcsolat

helyes 1 pont
Példaul:

SELECT diak.nev, jegy.datum, targy.nev
FROM diak, jegy, targy
WHERE diak.osztaly="9/A"

AND jegy.ertek=1

AND Month (jegy.datum)=9

AND diak.id=jegy.diakid

AND jegy.targyid=targy.id;

vagy
SELECT diak.nev, jegy.datum, targy.nev
FROM diak, jegy, targy
WHERE diak.osztaly="9/A"
AND jegy.ertek=1
AND jegy.datum BETWEEN #09/01/2010# AND #09/30/2010#
AND diak.id=jegy.diakid
AND jegy.targyid=targy.id;

| 6real lekérdezés | 3 pont]
Targy neve szerint csoportosit, és helyesen szdmlal 1 pont
A targy kategoriajara vonatkozo6 feltétel helyes 1 pont
A megfeleld tablakat hasznalja, és azok kozott a kapcsolat
helyes 1 pont
Példaul:

SELECT targy.nev, Count (*)

FROM targy, jegy

WHERE targy.kategoria="redl"

AND jegy.targyid=targy.id
GROUP BY targy.nev;

| 7atlag lekérdezés | 2 pont]
Didk neme szerint csoportosit, ¢s a megfeleld mez6 értékét

atlagolja 1 pont

A megfeleld tablakat hasznalja, és azok kozott a kapcsolat

helyes 1 pont

Példéul:

SELECT diak.fiu, Avg(jegy.ertek)
FROM diak, jegy

WHERE diak.id=jegy.diakid

GROUP BY diak.fiu;
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| 8jeles lekérdezés | 3 pont]

Didk neve szerint csoportosit, és megfeleld fiiggvényt alkalmaz
a jegy tabla ertek mezojére, vagy — segéd- vagy allekérdezés
esetén — biztositja, hogy minden név egyszer jelenjen meg, és
a jegy értékére vonatkozo feltétel helyes 1 pont
A jegyre vonatkoz6 feltétel megadasa a megoldas modjanak
megfeleld (a feltételek néhany lehetséges alakja a példaban
lathato) 1 pont
A megoldashoz sziikséges tablakat, segéd- vagy
allekérdezéseket, hasznalja; a kapcsolatok megadésa, valamint
beépitésiik a lekérdezésbe helyes 1 pont
Példaul:

SELECT diak.nev

FROM diak, jegy

WHERE diak.id=jegy.diakid

GROUP BY diak.nev
HAVING Min (jegy.ertek)=5;

vagy
SELECT DISTINCT diak.nev
FROM diak, jegy
WHERE diak.id=jegy.diakid
AND diak.id NOT IN (SELECT jegy.diakid
FROM jegy
WHERE jegy.ertek<b5)

AND jegy.ertek=5;
‘ Osszesen: ‘ 20 pont |

gyakorlati vizsga 1122 12/15 2013. oktober 18.



Informatika — kozépszint — értékeldlap NV ittt osztaly: .....

1. Kajszi

A fajl mentése kajszi néven a szovegszerkeszt program 1 pont
sajat formatumaban, és a dokumentum lapmérete A4-es P
A dokumentum megfeleld karakterkddoléassal tartalmazza
a kajsziforras. txt adllomany szovegét, s nincs iires 1 pont
bekezdés benne
Az oldal margoit beallitotta 1 pont
A tobbszoros szokozok cseréje 1 pont
A szdveg altalanos formazasa (a kiilon megadottakon kiviil) 4 pont
Az ¢lofej formazasa 3 pont
Az ¢€161ab kialakitasa helyes 1 pont
A labjegyzetet elkészitette 2 pont
A képek elhelyezése a dokumentumban 9 pont
A szovegdoboz elkészitése 6 pont
A téblazat formazasa 7 pont
A jelek javitasa 2 pont
Felsorolas kialakitasa 1 pont
A dokumentumban elvalasztast alkalmazott, és a masodik cim

.1 1 pont
a masodik oldalon van
Osszesen: 40 pont
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2. Tizenotos jaték

A diak hattere egységesen vilagosnarancs RGB(232, 202,

166) kodu szin, a cimek kékeslila RGB(69, 64, 168), a tobbi 2 pont
szoveg barnds RGB(179, 107, 1) kédu szinnel késziilt

A diak cime ¢és a felsorolasok szovege minden dian egyezik 1 vont
a mintaval p

A bemutat6é minden széveges felirata megfeleld betlitipusu és 3 pont
méretll P
Az elkészitett nyilak mérete €s iranya helyes 2 pont
Az alkalmazott attlinések és animaciok helyesek 3 pont
A cimdiat elkészitette 1 pont
A szaml5m.png kép elkészitése 2 pont
A masodik dia elkészitése 4 pont
A harmadik dia kialakitisa 4 pont
A negyedik dia kialakitasa 3 pont
Az 6todik dia kialakitasa 2 pont
A hatodik dia kialakitasa 3 pont
Osszesen: 30 pont
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3. Fogyasztas

Adatok betoltése, mentése fogyaszt néven megfeleld

, 1 pont
formatumban
D4 1-es cellaban az utak atlaganak meghatarozasa 1 pont
B41-es cellaban a leghosszabb ut meghatarozasa 1 pont
B42-es celldban a legtobbet futott jarmii azonositoja 3 pont
E oszlopban az 4tlagfogyasztasi adatok meghatarozasa 2 pont
F oszlopban az lizemanyag mennyiségének meghatarozasa 2 pont
G oszlopban a jarmiivek életkoranak meghatdrozasa 3 pont
H oszlopban az allapot meghatarozasa 3 pont
B45:B51 tartomanyban az évjarat szerinti gyakorisag

o 3 pont
meghatdrozésa
Diagramkészités 5 pont
Tablazat formazasa 6 pont
Osszesen: 30 pont
4. Naplo

Az adatbazis 1étrehozasa naplo néven, és az adatok 1 vont
importalasa a tdbldkba hely P
A tablak Osszes mezdje megfeleld nevil és tipusu, az id
mezoket kulcsnak vélasztotta, a jegy tablaban pedig 1étrehozta | 1 pont
¢s kulcsnak beallitotta
Minden lekérdezésben és a jelentésben pontosan a kivant 1 vont
mezoket, illetve kifejezéseket jelenitette meg P
2fiu9 lekérdezés 2 pont
3balogh lekérdezés 2 pont
4papiron jelentés 2 pont
Selegtelen lekérdezés 3 pont
6real lekérdezés 3 pont
7atlag lekérdezés 2 pont
8jeles lekérdezés 3 pont
Osszesen: 20 pont

gyakorlati vizsga 1122 15/15 2013. oktober 18.




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002000d>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002000d>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /GRE <>
    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002000d>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e000d>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


